INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO.

ORDEN DEL DÍA

- 6.- Se da cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, del memorándum con número de referencia IACIP/SE/390/2013 y anexos, suscrito por el Secretario Ejecutivo de este Instituto, dirigido al Consejo General del mismo Instituto, relativo a la celebración del evento correspondiente al "Día Internacional de Protección de Datos Personales", a realizarse el 28 de enero del año 2014, para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales;
- 7.- Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión. - - - -

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

1.- Se declaró quórum legal para sesionar con la asistencia de las siguientes personas: Licenciado Mario Alberto Morales Reynoso, Presidente del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, M. del Pilar Muñoz Hernández, Consejera General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, Licenciado Juan José Sierra Rea, Consejero General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, Ingeniero Francisco José García Plascencia,

Secretario Ejecutivo del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato y Licenciado Nemesio Tamayo Yebra, Secretario de Acuerdos del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, quien hace Constar. - - - - -

- 3.- Se dio cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, de los memorándums con número de referencia IACIP/SE/381/2013, IACIP/SE/389/2013 y anexos, suscritos por el Secretario Ejecutivo de este Instituto, dirigidos al Consejo General del mismo Instituto, relativos a la solicitud de ampliación líquida al presupuesto del Instituto, así como los Estados Financieros correspondientes al mes de Noviembre del año 2013 dos mil trece, para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puestas a consideración del Pleno del Consejo General las documentales de cuenta, se manifestó lo siguiente: Que resultaron aprobados por unanimidad de votos de los Consejeros presentes, la afectación presupuestal y los estados financieros que se desprenden de las documentales de cuenta.
- 4.- Se dio cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, de los memorándums con número de referencia IACIP/SE/383/2013, IACIP/SE/384/2013 y anexos, suscritos por el Secretario Ejecutivo de este Instituto, dirigidos al Consejo General del mismo Instituto, relativos a los diseños y cotizaciones de los juegos de mesa a utilizarse en el stand del Instituto para la Feria León 2014 dos mil catorce, para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puestas a consideración del Pleno del Consejo General las documentales de cuenta, se manifestó lo siguiente: Que resultaron aprobados por unanimidad de votos de los Consejeros presentes, el diseño de los juegos de mesa que se desprende del primero de los oficios de cuenta, así como la cotización que se desprende del segundo de los oficios de cuenta, presentada por el proveedor denominado jurídicamente como "Imprenta JM, S.A de C.V". - - -
- 5.- Se dio cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, del memorándum con número de referencia IACIP/SE/388/2013 y anexos, suscrito por el Secretario Ejecutivo de este Instituto, dirigido al Consejo General del mismo Instituto, relativo al formato del presupuesto ajustado de la remodelación de la planta baja de las instalaciones del Instituto, para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesta a consideración del Pleno del Consejo General la documental de cuenta, se manifestó lo siguiente: Que se da por enterado el Colegiado del contenido del formato de presupuesto de
- 6.- Se dio cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, del memorándum con número de referencia IACIP/SE/390/2013 y anexos, suscrito por el Secretario Ejecutivo de este Instituto, dirigido al Consejo General del mismo Instituto, relativo a la celebración del evento correspondiente al "Día Internacional de Protección de Datos Personales", a realizarse el 28 de enero del año 2014, para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesta a consideración del Pleno del Consejo General la documental de cuenta, se manifestó lo siguiente: Que resultó aprobado por unanimidad de votos de los Consejeros presentes, la participación del Instituto en el evento de cuenta.

LICENCIADO MARIO ALBERTO MORALES REYNOSO
PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO.

M. DEL PILAR MUÑOZ HERNÁNDEZ CONSEJERA GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO.

LICENCIADO JUAN JOSÉ SIERRA REA CONSEJERO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO.

INGENIERO FRANCISCO JOSÉ GARCÍA PLASCENCIA SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO.

LICENCIADO NEMESIO TAMAYO YEBRA
SECRETARIO DE ACUERDOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO.